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ZMARTWYCHWSTANIE 
PAŃSKIE 



Biuro parafialne - Sr. Kinga Hoffmann MChR         602.212.1172 
Organista - Marek Święch                480.528.1395 
Lektorzy - Sr. Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Ministranci - Sr. Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
 

Polska Szkoła Katolicka im. Św. Jana Pawła II     602.212.1172 
Kierownik Szkoły - Renata Wiertek               480.252.0122   
 

Rada Duszpasterska - Jola Strojek                623.882.4373 
Komisja Finansowa - Robert Szewczyk       
Rycerze Kolumba - Konrad Makowski              630.670.3035     
Kolektorzy - Józef Podczerwiński               480.298.6092 
Koordynator Festiwalu & projektów diecezjalnych 
                                    Barbara Kożuch               623.692.7906 

Koło Różańca Świętego 
„Róża MB Fatimskiej” - Helena Podczerwiński         480.298.6101 
„Róża Św. Józefa” - Władysław Baran                       602.274.1175 
„Róża Św. Rodziny” - Janina Baran                         602.274.1175 
„Róża M.B.Częstochowskiej” - Maria Piotrowicz     623.933.0782 
Różaniec Rodziców za Dzieci - Cecylia Koczwara    623.261.9434 
Róża męska „Św. Józefa” - Ks. Paweł Bandurski      602.212.1172 
 

Kongres Polonii Amerykańskiej w Arizonie: 
Sylwia Gladkowska                             623.419.4525 
ZHP – Patryk Grobelny                                         krakow@zhp.org                

Konsultacja Anonimowych Alkoholików                623.262.8890 
Wypożyczanie Sali - Anna Kondracka                      480.375.0448 
Kawiarenka - Jola Strojek                                         623.882.4373 
Ogłoszenia w Biuletynie - Sylwia          polishchurch@gmail.com                                                

20 kwietnia - Zmartwychwstanie Pańskie 
  6:00 am Rezurekcja: H. Podczerwinski, J. Dub, Sz. Latocha 
  9:00 am  J. Joniec, M. Król, S. Ewa,  
11:00 am  C. Maksimowski, S. Ewa,  
 

26/27 kwietnia - Święto Miłosierdzia Bożego 
  5:30 pm  D. Jakob, Ł, Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am  J. Dub, M. Jankowski, M. Król,  
11:00 am  O. Piątek, W. Florczak, K. Wróblewski 
  2:45 pm  H. Podczerwinski, P. Stary, J. Sikorski 
 

3/4 maja 
  5:30 pm  D. Jakob, Ł, Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am  K. Stateczny, P. Kućmierz. M. Joniec,  
11:00 am  N. Piątek, A. Piątek, A. Piątek 

 

SUNDAY OFFERING / TACA NIEDZIELNA 

  

  Składka niedzielna (04/13/25):   $ 4,692 
  Online ddonacje (marzec): $ 1,745.55 

   
BÓG ZAPŁAĆ ZA OFIARNOŚĆ    

5:30 pm    S. Lorenc, E. Zub, R. Rebilas 
 

9:00 am    K. Kwaśnik, R. Stateczny, S. Pisz,  
      M. Serafin, J. Podczerwinski, S. Bugała 
 

11:00 am  T. Grabowy, A.Wojturski,  J. Bednarz,  
      A. Bigas, J. Jaswiec, K. Makowski 

04/06/25 G. Pijanowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 
04/13/25 A. Johns, C. Maksimowski, K. Pieja 
04/20/25 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
04/27/25 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 
05/04/25 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

05/11/25 A. Johns, C. Maksimowski, K. Pieja 
05/18/25 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 

PAMIĘTAJMY W MODLITWIE  
O CHORYCH 

 

Ks. Mirek Stępień SChr, Wiesław 
Krupiński, Zbigniew Sokołowski, Antoś, 
Artur Zaczeniuk, Wojtek Dub, Marek 
Jamrych, Renia Drąg, Małgorzata 
Zapolska, Danuta, Teresa Hałuda, chorzy 

z naszej parafii i z naszych rodzin oraz Rycerze 
Kolumba: Stanisław Pieńczykowski, Jan Marynowski, 
Mariusz Morawski.  

 

WIĘCEJ INFORMACJI  O NASZEJ PARAFII 
 

Website: polskaparafiaphoenix.com 
 

  Facebook: Our Lady of Czestochowa 
 

Na stronie internetowej parafii istnieje 
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  

 

Naciśnij na zakładkę: WSPARCIE przez 
ONLINE GIVING możemy przesyłać swoje 

ofiary lub szybciej przez QR CODE  
Wszystkim ofiarodawcom dziękujemy za wpłaty.  

Poniedziałek i Sobota - nieczynne 
 

Wtorek, Środa, Czwartek, Piątek: 
9:00 am - 12:00 pm   
 2:00 pm - 5:00 pm   

Niedziela: po Mszy świętej o 9 i 11 

CHARITY & DEVELOPMENT APPEAL  

Raport donacji z dnia 16 kwietnia 2025: 



 

ZMARTWYCHWSTANIE PAŃSKIE 
WIELKANOC - 20 KWIETNIA 

 

Rezurekcja, 6:00 am 
O zdrowie dla Katarzyny Cepielik 
O szczęśliwą operację i zdrowie dla Renaty 
O uzdrowienie Katarzyny 
O łaskę uzdrowienia Wojtka Duba 
O powrót do zdrowia dla Zenona Wróblewskiego 
O zdrowie i potrzebne łaski dla Danuty 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Tomasza i Filipa 
Gędłek z ok. urodzin, 
+Ks. Sławek Murawka, 6 m-c po śmierci,+Kaiya Noe, 
+Krzysztof Strojek, +Franciszek Niemyjski,  
+Mariusz Stateczny w 20. rocz. +Patryk Wróblewski, 
+Darek Świąder, +Artur Jankowski, +Barbara Żmijewska, 
+Mieczysław Topaczewski, +Tadeusz Glod,  
+Maria Cepielik w 40. rocz. śmierci,+Michał Kliczek, 
+Ludwik Wyroba 

 

9:00 am  
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie 
O zdrowie i miłość w rodzinie 
O Boże błog., dar jedności i miłości dla Polaków przez 
wstaw. św. Andrzeja Boboli, patrona Polski 
O Boże błog. dla Dolly Brooks z okazji 100. urodzin 
+Krzysztof Strojek, +Zbyszek, +Stella Ryciuk, +Kaiya Noe,  
+Franciszek Niemyjski,  +Magdalena Fałek,  
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder 
 

11:00 am  
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Kaiya Noe,  
+Jerzy Wendorowicz, +Stanisław Tańcula, +Józef Kurowski 
+Anna Gaworczyk 
 

Poniedziałek Wielkanocny, 21 kwietnia 
10:00 am 
O potrzebne łaski dla Teresy Kaśnikowskiej w dniu operacji  
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Emilii w dniu urodzin 
+Franciszek Niemyjski, +Krzysztof Strojek 
 

7:00 pm  +Eugeniusz Świętoń 
 

 

Wtorek w Oktawie Wielkanocy, 22 kwietnia 

8:00 am - W intencji Parafian  
 
Środa w Oktawie Wielkanocy, 23 kwietnia 
7:00 pm  
O łaskę zdrowia i opiekę Matki Bożej dla Teresy Hałudy, 
+Adolf Niemiec w rocz. śmierci 
 

 
 

Czwartek w Oktawie Wielkanocy, 24 kwietnia 
7:00 pm  
 

Piątek w Oktawie Wielkanocy, 25 kwietnia 

7:00 pm  +Eugeniusz Świętoń 
 

 

Sobota, 26 kwietnia 

2:00 pm - Ślub 
 

 

NIEDZIELA MIŁOSIERDZIA BOŻEGO 
26/27 KWIETNIA 

Sobota, 5:30 pm 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Gerarda 
Wróblewskiego z ok. 50 urodzin 
O Boże błog. dla Joanny i Wojtka Dub z ok. 22 rocz. ślubu 
O zdrowie i potrzebne łaski dla Danuty 
+Stanisław Kiecana, +Arthur Montgomery 
 

Niedziela, 9:00 am  
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie 
O zdrowie i miłość w rodzinie 
O zdrowie i Boże błog. dla Zenona Wróblewskiego  
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Danuty i Marka 
Zaczeniuk z ok. 37. rocz. ślubu oraz z ok. urodzin\ 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Artura i Michelle 
Zaczeniuk z ok. 12. rocz. ślubu 
+Krzysztof Strojek, +Zbyszek, +Stella Ryciuk,  
+Franciszek Niemyjski,  +Kaiya Noe,  
+Ks. Sławek Murawka, +Czesław Setko, 
+Zofia i Józef Kotowski, +Irena i Ryszard Wasilewski,  
+Antoni Zaczeniuk 
 

Niedziela,  11:00 am  
O zdrowie i Boże błog. dla Przemka Florczaka z jego 
rodziny 
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Kaiya Noe,  
+Franciszek Dąbrowski w 41. rocz. śmierci 
+Celina Leski w 13 rocz. śmierci 
 

Niedziela,  2:45 pm  
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Amelii Grobelny z 
ok. 9 urodzin 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Alicji i Antoniego 
Łapińskich z okazji 53. rocz. ślubu 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Czesławy 
Wnorowskiej z ok. urodzin 
+Franciszek Niemyjski ( int. od Rycerzy Kolumba) 
+Kaiya Noe, +Henryk i Jerzy Bogdański 
+Dusze w czyśćcu cierpiące z rodziny Roszkowskich 



 ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 
SAKRAMENTU 

Jezus obecny w Najświętszym Sakramencie 
czeka na nas każdego dnia, przed każdą 

Mszą Świętą, oprócz Mszy św. niedzielnej o 
godz. 11:00 am. Zapraszamy ! 

 

NOWENNA DO MATKI BOŻEJ 
CZĘSTOCHOWSKIEJ 

W każdą środę, przed Mszą Św. wieczorem, 
modlimy się za wstawiennictem Matki Boskiej 
Częstochowskiej w wszystkich naszych intencjach, 
naszych rodzin oraz Ojczyzny. 

Grand Knight  Konrad Makowski (630) 670-3035 
Faithfull Navigator    Gerard Wróblewski (847) 293-9364 
Chaplain  Ks. Paweł Bandurski SChr                               
 

„Bóg naprawdę mnie kocha” 
Przyjmując nasze człowieczeństwo dla naszego zbawienia, Chrystus 
zbliża się do każdego z nas - Najwyższy Kapelan Abp William E. Lori 
„W pierwszą niedzielę Wielkiego Postu Kościół celebruje 
obrzęd wyboru i potwierdzamy intencję tych, którzy 
poprosili o chrzest i przyjęcie do Kościoła. Gdy ich imiona 
są zapisywane, są oni zaliczani do wybranych, którzy 
otrzymują sakramenty inicjacji - chrzest, bierzmowanie i 
Komunię św. - podczas Wigilii Paschalnej. Tegoroczny 
obrzęd wyboru w archidiecezji Baltimore był piękny. 
Katedra Mar Our Queen była wypełniona po brzegi. Do 
prawie 800 katechumenów i kandydatów do przyjęcia do 
Kościoła dołączyli ich rodzice chrzestni, świadkowie, 
rodzina i przyjaciele. Namacalna radość była 
przypomnieniem, że Kościół żyje, rośnie i jest pełen nadziei. 
Zbliżając się do końca naszej wielkopostnej podróży i 
przygotowując się do uroczystych obchodów Wielkiego 
Tygodnia, weźmy sobie do serca następujące słowa: Pan 
naprawdę nas kocha. Św. Paweł napisał do Galatów: „...Żyję 
dzięki wierze w Syna Bożego, który umiłował mnie i samego 
siebie wydał za mnie” (Ga 2,20). To właśnie świętujemy w 
Wielkim Tygodniu. Bóg posłał swego Syna, aby stał się 
jednym z nas, aby głosił dobrą nowinę o odkupieniu, 
uzdrawiał chorych, aby dał nam siebie w Eucharystii oraz 
aby cierpiał i umarł dla odpuszczenia grzechów, aby 
zmartwychwstać triumfalnie w ten pierwszy  poranek 
Wielkanocny. W ten sposób Bóg chwały i majestatu bardzo 
zbliżył się do każdego z nas i do nas wszystkich. Pan nie 
odkupił nas z daleka. Przeniknął do głębi istnienia, gdzie 
szaleje walka między dobrem a złem, grzechem a łaską, 
życiem a śmiercią i w naszym ciele, w naszym 
człowieczeństwie odniósł dla nas zwycięstwo. Inicjatywa 
Cor Zakonu polega na odkrywaniu w głębi naszych serc, że 
Bóg jest blisko nas - w istocie zna nas i kocha głebiej niż my 
sami siebe znamy i kochamy. Świętując radość Wielkanocy 
uczyńmy celem naszego życia dzielenie się zwycięstwem 
nad grzechem i śmiercią, jakie nasz Zbawiciel odniósł dla 
nas.”  
Z okazji Świąt Wielkanocnych drogiemu 
naszemu Kapelanowi, Ks. Proboszczowi 
Pawłowi Bandurskiemu, Siostrom 
Misjonarkom Chrystusa Króla s. Ewie i 
Kindze, wszystkim organizacjom polonijnym 
oraz wszystkim Parafianom obfitych łask Bożych 
Chrystusa Zmartwychwstałego życzą Rycerze Kolumba 

 

Vivat Jezus !       P.G.K. Lech Florczak                                         

Jubileusz Roku 2025 - "Pielgrzymi nadziei" 

 

Miejsca Jubileuszowe Diecezji Phoenix  
 

Chapel of the Holy Cross w Sedonie;  
Sacred Heart w Prescott;  
Kościół  Św. Antoniego w Sacaton;  
St. Mary w Kingman;  
Bazylika St. Mary’s w Phoenix;  
Katedra Ss. Szymona i Judy w Phoenix 

 

W Roku Jubileuszowym, który trwa od 29 grudnia 2024 r. do 28 grudnia 
2025 r. w kościołach partykularnych, odwiedzający te Miejsca Jubileuszowe 
mogą uzyskać odpust zupełny zgodnie z przepisami prawa.  
Ogólne zasady uzyskania odpustu zupełnego są następujące: 
• Wierny może uzyskać dla siebie odpust zupełny lub za zmarłych. 
• Aby móc uzyskać odpust, trzeba być ochrzczonym, nie być 
ekskomunikowanym i znajdować się w stanie łaski uświęcającej. 
• Aby uzyskać odpusty, osoba musi mieć przynajmniej ogólną intencję ich 
uzyskania. 
• Osoba musi przystąpić do spowiedzi sakramentalnej na kilka dni przed lub 
po odwiedzeniu Miejsca Jubileuszowego. 
• Osoba powinna przyjąć Komunię św. w tym samym dniu, w którym 
nawiedziła Miejsce Jubileuszowe. Może to jednak nastąpić na kilka dni przed 
lub po wizycie. 
• W tym samym dniu, w którym odbywa się wizyta w Miejscu 
Jubileuszowym, należy modlić się w intencji Ojca Świętego. Może to jednak 
nastąpić na kilka dni przed lub po wizycie.  
Ten warunek modlitwy w intencji Ojca Świętego zostaje w pełni spełniony 
poprzez odmówienie jednego Ojcze nasz i jednego Zdrowaś Maryjo; niemniej 
jednak można odmawiać dowolną inną modlitwę zgodnie z indywidualną 
pobożnością . 

Czytania na każdy dzień: 20 - 27 kwietnia  
 

Zmartwychwstanie Pańskie: Dz 10,34a.37-43; Kol 3, 1-4; J 20, 1-9  
Poniedziałek: Dz 2,14.22-32; Ps 16,1-2.5.7-11; Mt 28,8-15 
Wtorek: Dz 2, 36-41; Ps 33 (32), 4-5. 18-19. 20 i 22; J 20, 11-18  
Środa: Dz 3,1-10; Ps 105,1-4.8-9; Łk 24,13-35;  
Czwartek: Dz 3, 11-26; Ps 8, 2ab i 5. 6-7. 8-9; Łk 24, 35-48;  
Piątek: Dz 4,1-12; Ps 118,1.4.22-25; J 21,1-14;  
Sobota: Dz 4,13-21; Ps 118,1 i 14.15-16.18 i 21; Mk 16,9-15;  
Niedziela Miłosierdzia Bożego: Dz 5,12-16, Ap 1,9-13.17-19; J 20,19-31 

ZAPOWIEDZI 
PRZEDMAŁŻEŃSKIE:  

 

Michał Niezgoda & Kateryna Zhukovska 

PODZIĘKOWANIE 
W imieniu pani Kasi Pinkowskiej, mamy ś.p. Kaiy 
Noe pragniemy serdecznie podziękować za wszelkie 
wsparcie i pomoc wszystkich parafian i darczyńców. 
Serdecznie dziękujemy paniom z Klubu Kobiet za 
przygotowanie obiadu w Niedzielę Palmową, z którego dochód został 
przekazany dla pani Kasi. Niech Pan Bóg wszystkim hojnie 
wynagrodzi. Bóg zapłać.  



Nowenna do Bożego Miłosierdzia 
W Wielki Piątek rozpoczyna się nowenna do 
Miłosierdzia Bożego, która zakończy się w 
przeddzień Święta Miłosierdzia Bożego w II 
Niedzielę Wielkanocy.  
Pan Jezus polecił Siostrze Faustynie, aby 
przez 9 dni odmawiała szczególne modlitwy 
i tym samym sprowadzała rzesze 
grzeszników do zdroju Jego miłosierdzia.  

Zuchy i harcerze składają parafianom  
serdecznie życzenia wielkanocne 

 

Z okazji Świąt Zmartwychwstania Pańskiego życzymy 
Wam, drodzy Parafianie, aby radość Wielkiej Nocy 
napełniła Wasze serca pokojem, nadzieją i miłością.  

Niech Zmartwychwstały Chrystus przynosi światło w 
chwilach trudnych, umacnia w codziennych 

zmaganiach i prowadzi drogą dobra i braterstwa. 
Radosnych, rodzinnych i pełnych Bożego 
błogosławieństwa Świąt Wielkanocnych 

życzą Wam z całego serca  
 

zuchy i harcerze wraz z kadrą instruktorską 





Donna Ptasinski, MSN, 
FNP-BC, APRN 

 

Rhoseaesthetics.com 
 

8734 E. Shea Blvd, Ste. 132 
Scottsdale, AZ 85260 

623-526-1222 

Martin Ptasinski  
Realtor  

 

Kupno i sprzedaż 
nieruchomości. 

 

602-877-6666. 




